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Litice potvrdily stoupající formu a porazily 
Bohemku 
Plzeňští pozemní hokejisté pátý den po zátěži z evropského poháru porazili v důležitém domácím 
duelu tým Bohemians Praha. Zatím jediný tým, který je v podzimní části soutěže a ve finále halové 
soutěže dokázal porazit. Utkání před slušnou návštěvou gólově otevřel z penalty Homolka po faulu na 
štírka Batíka. Litice však svoje vítězství potvrdily až v poslední čtvrtině, když již byl jejich výkon 
dominantní. 

Extraliga muži 11.4. 
Plzeň Litice - Bohemians Praha 4:2 (1:1) 
Góly: Homolka, Batík, Uhlíř, Šesták 

Hráli: Červený, Bílek, Benda, Svoboda, Hes, Bárta, Bystřický, Uhlíř, Levý, Šesták, Gerlický O., Homolka,  
Gerlický E., Batík, Barcal a Míka 

Třetí minuta zápasu, Batík je podtržen zezadu hokejkou a nový exekutor penalt Jakub Homolka 
zahajuje úspěšně domácí utkání. Bohemians se však nevzdává, v desáté minutě srovnává Železný. 
"Bohemka byla snad podruhé v našem kruhu. Úplně zbytečný gól. Zvláště, když byl Železný v obležení 
čtyř našich hráčů", popisuje situaci asistent trenéra Michal Soukup. „Bylo to z naší strany trochu mdlé. 
Měli jsme mnohem  více ze hry, než soupeř, ale chybělo větší zanícení v rozhodujících fázích. Jako 
bychom si mysleli, že se Bohemka porazí sama. A ta se nikdy sama neporazí,“ dodává. Rozhodla 
poslední část. Nejprve však ještě předcházela 47. minuta, kdy Pražané šli dokonce do vedení. A opět 
nahodilý míček do trestného kruhu, se kterým si litická obrana neporadila. Hrubý faul na Levého a 
následná žlutá karta pro Soukupa z Bohemians, tlak domácích, série trestných rohů, to přineslo obrat 
v utkání. Nejprve Batík svojí obvyklou koncovkou v podobě teče srovnal, aby vzápětí Uhlíř ránou do 
víka Větrovského branky vzal vedení na domácí stranu. Vše stvrdil Šesták akcí z levé strany, kdy vzal 
zodpovědnost na svoji hokejku. „Důležité vítězství, tři body do tabulky znamenají, že držíme krok se 
Slávií a stále máme zápas k dobru. Teď se jen pořádně soustředit na další zápasy, ještě jich je dost,“ 
uzavírá litický trenér Soukup. 

Kuzmova glosa: 

Za nepříznivého stavu 1:2 „pozvedl prapor“ kapitán Uhlíř. Organizoval hru, povzbuzoval spoluhráče a 
svým výkonem strhl ostatní. Výsledkem byla zasloužená výhra! 

  



 

Extraliga ženy 11.4. 
Litice – Slavia 0:4 (0:2) 

Hrály: Augustinová, Bartoňová S, Brejchová, Bystřická ,Daňsová K, Dolívková, Duchková J, Jelenová, 
Kožíšková, Lhotáková, Linková, Průchová, Rutová, Šrachtová, Tušlová, Vyletová. 

Po návratu do klasické soutěže čekal litické ženy domácí duel s favoritkami ze pražské Slavie. Zápas se 
výsledkově ani herně nepovedl a Litice odcházely s porážkou 0:4. 

V prvním poločase byla litických hokejkách znát nejistota. Týmu chyběla odvaha směrem dopředu, 
hra byla opatrná a bez většího ohrožení soupeřovy branky. Slavia dokázala z naší defenzivní hry těžit a 
z dvou trestných rohů si vytvořila náskok dvou branek. 

Po změně stran Litice zrychlily rozehru, byly aktivnější a dostávaly se častěji do útočné čtvrtiny. Herní 
projev se zlepšil, ale stále chybělo kvalitní zakončení, které by zápas zdramatizovalo.  

"Do dalších utkání tak zůstává jasný úkol - přenést na hřiště více odvahy, drzosti a chuti hrát směrem 
dopředu." hodnotí trenér Adam Uhlíř 

1. Liga muži 11.4. 
Litice B – President B  7:2 (1:1) 

Mádr T. 4x, Malát, Šesták, Heger 

Hráli: Bárta (GK), Svoboda M., Barcal L., Burda, Reischig - Heger, Malát, Šesták D. - Mádr T., Kordík (C), 
Chodora, Valenta 

První poločas byl jak herně tak výsledkově vyrovnaný a ani jeden z týmů se nedostal do větších 
vyložených šancí. Druhý poločas jsme vytáhli presink a povedlo se nám zachytávat rozehrávku 
soupeře a potrestat jí.                                                                                                                                               Kordík 

Dorostenci - neděle 12.4. 
Litice – President 3:4 
Góly: Kropáček2x, Míka 

Sestava: Hurdzan, Hofman, Šesták, Burda, Veselý, Svoboda, Kovařík, Bílek, Kokoška, Míka, Reischig, 
Houška, Špalek, Kordík, Polák, Bílek.                                                                             

Do utkání jsme vstoupili aktivně a brzy se nám podařilo otevřít skóre. Soupeř však dokázal rychle 
odpovědět a postupně se hra přelévala ze strany na stranu. Díky dobré kombinaci a důrazu v útočném 



 

kruhu jsme si vytvořili několik šancí, z nichž jsme dokázali proměnit další góly. Presidenti ale drželi 
krok a skóre zůstávalo po celý zápas těsné. 

Ve druhé polovině utkání se tempo ještě zvýšilo. Oba týmy si vytvářely příležitosti a brankáři na obou 
stranách předváděli kvalitní zákroky. I přes naši snahu udržet vedení se soupeři podařilo srovnat a 
následně otočit skóre. 

V závěru zápasu jsme dokázali vyrovnat na 3:3 a zdálo se, že utkání směřuje k remíze. Bohužel v 
posledních vteřinách přišla rozhodující chvíle – pouhých 5 sekund před koncem jsme inkasovali gól, 
který určil konečný výsledek 4:3 pro tým President. 

Marek Skála 

Starší žáci 11.4. 
Litice – Bohemians 6:1 

Sestava: Hofman, Vorel, Kovařík, Polanský, Strejc D., Kokoška, 1x Míka, Strejc O., 3x Kropáček, 1x 
Brada, Roshkanyuk, Doležal, 1x Mikuláš, Burda. 

Po první čtvrtině bylo rozhodnuto. Zbytek zápasu nabídl ještě pár dobrých situací, včetně gólu z pěkné 
argentiny Pavla Mikuláše, ale něco se z něj naopak vytratilo. Podzimní zápas skončil remízou, 
tentokrát soupeř herně nevzdoroval. Od příštího zápasu nás již čekají pouze soupeři v boji o titul.     
P.Míka 

Starší žákyně 11.4. 
Hradec – Litice 5:1 (2:0) 

Gól: Dokulilová 

Sestava: Bartoňová, Brožová, Daňsová, Dokulilová, Hvízdalová, Klementová, Matoušková, 
McLaughlin, Petrmichlová, Rajchlová, Šťastná a Vaníková. 

Do utkání proti Hradci Králové jsme bohužel nevstoupily ideálně a úvod zápasu nám utekl. Během 
prvních tří minut soupeř dvakrát skóroval a rychle si vytvořil náskok. 

Po prvních pěti minutách jsme se ale dokázaly zvednout, zpřesnily jsme hru a zápas se postupně 
vyrovnal. Začaly jsme si vytvářet více příležitostí a dostávaly se do tempa. Odměnou nám byl gól Emy 
Dokulilové, která snížila skóre a vrátila nás zpět do hry. 

Po většinu utkání pak byl k vidění poměrně vyrovnaný souboj, ve kterém rozhodovaly detaily. Hradci se 
však dařilo využívat volného prostoru před naší brankou, kde jsme nedokázaly dostatečně pokrývat 
hráčky v kruhu, a právě z těchto situací dokázal navyšovat skóre. 



 

Konečný výsledek 1:5 sice působí jednoznačně, ale průběh zápasu ukázal, že dokážeme držet krok a 
hrát vyrovnaně. Do dalších utkání si odnášíme jasné ponaučení, na čem zapracovat, a věříme, že 
příště dokážeme podobné situace zvládnout lépe.                                                                          V,Doležalová 

Přípravka na Slavii 12.4. 
Na další turnaj vyrazila přípravka Litic do Prahy na Slavii vlakem. Celkem 20 přípravkářů si užilo 
celodenní vlakovou výpravu. 

Samotný turnaj přinesl spoustu kvalitních zápasů. S nejlepšími jsme trochu v kvalitě zaostávali, ale 
díky bojovným výkonům dokázal tým Litic A obsadit medailové 3. místo. 

Zbylé 2 týmy skončily na 7. a 9. místě. Posílili nás 4 kluci z benjamínků a mezi přípravkáři se rozhodně 
neztratili. 

Litice A: Grachová, Kupková, Martanová, Vondrák, Štrobl, Windrich K., Špánek A., Urban    

Litice B: Hadravová, Harvanová, Pláničková, Lodr, Remjel, Šmíd, Hadrava, Štěpán             

Litice C: Klimtová, Martincová, Štěpánková, Havriutin, Pospíšil, Liška, Stelzer, Benedikt 

Výsledky: 

Litice A – Litice C                            3:0 (Vondrák, Špánek. Kupková) 

Litice A – Rakovník A                     2:2 (Vondrák, Špánek) 

Litice A – Slavia C                           1:4 (Špánek) 

Litice A – Bolevec                           1:0 (Lodr) 

Litice B – Rakovník B                     2:2 (Štěpán 2) 

Litice B – Slavia A                           0:5 

Litice B – Kadaň                              3:1 (Lodr, Hadravová, Štěpán) 

Litice B – Slavia B                           0:2 

Litice C – Slavia C                           1:1 (Stelzer) 

Litice C – Bolevec                           2:2 (Klimtová, Stelzer) 

Litice C – Rakovník A                     0:5 



 

O 3. místo: 

Litice A – Rakovník                         2:0 (Vondrák 2) 

O 7. místo: 

Litice B – Bolevec                           3:1 ((Lodr, Hadravová, Štěpán) 

O 9. místo: 

Litice C – Kadaň                              3:1 (Klimtová, Havriutin, Liška) 

 

Pořadí: 1.Rakovník, 3. Litice A, 7. Litice B, 9. Litice C 

 


